

Referat fra møte 25.01.18

Ordstyrer: Alain Fabrice Ndayishimiye

Referent: Ellen Birgitte

Andre tilstede: Sofia Fredrikson, Anna Vårheim, Ådne Bjerkeli, Stina Rosseland Skretting

1. Orientering om MNSU av leder Didrik

Vårt bindeledd til fakultetet

Orientering om de ulike styrene MNSU har representanter i

Si fra systemet

Studentombudet

Ønsker at vi skal bruke og promotere Si fra og Studentombudet ved behov

Ønsket å vite hvordan fagutvalget er strukturert og hvordan valg foregår

2. Godkjenning av innkalling

Godkjent

3. Godkjenning av referat

Godkjent

4. Valg til PU

Skal ha et nytt fortløpende for valg

5. Valg til MNSU

Skal ha et nytt fortløpende for valg

6. Diskusjon angående faddersjef

Sofia har gitt noen navn til Marie som kan være aktuelle, dette er Marte Sofie Buraas og

Helene Wang

Delvis lønnet (gavekort)

Fagutvalget ønsker at jobben som faddersjefen skal bli lønnet (i cash)

Ønsker å ha en orientering om jobben og hvilke arbeidsoppgaver det innebærer. Mer en tidligere.

7. Orientering fra PU

Må velge ny representant

En person ønsket å få støtte til å reise på ekskursjon til Svalbard.

Kloning av emner på masterfag og PhD

Ønsker å lage et emne på Svalbard mellom de ulike utdanningsinstitusjoner i Norge – det ble ønsket mer informasjon

8. Orientering av økonomiansvarlig

Økonomiansvarlig meldte frafall

9. Orientering fra leder

Dårlig belysning rundt geologibygningen – melder fra i "Si fra"

Musikkstudenter sitter på kjøkkenet på geologi og leverer ikke tilbake kjøkkenutstyr

Forslag: Alain tar kontakt med fagutvalget for musikkstudentene

10. Eventuelt

Ønsker at flere tar opp dårlig mulighet til ladere i aud. 1 og 2. Må melde fra i Si Fra